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В умовах ринкової економіки підприємство є самостійним елементом 

економічної системи, взаємодіє з партнерами, бюджетами різних рівнів, 

власниками капіталу та іншими суб'єктами, залученими до фінансових 

відносин. Кожна подія господарської діяльності має відображення у  

бухгалтерському обліку. 

Бухгалтерський облік – це процес виявлення, вимірювання, реєстрації, 

накопичення, узагальнення, зберігання та передачі інформації про діяльність 

підприємства зовнішнім та внутрішнім користувачам для прийняття рішень [1]. 

Для підприємств та організацій ведення бухгалтерського обліку та 

складання фінансової звітності є обов’язковим.  

Щоб зрозуміти, яку роль бухгалтерський облік відіграє в сучасній системі 

управління підприємством необхідно розглянути його функції [2, 12]: 

- Інформаційна функція виступає першоосновою функціонального 

апарату бухгалтерського обліку та передбачає систематизацію зареєстрованих в 

документах господарських операцій таким чином, щоб зацікавленим 

користувачам можна було отримати необхідну інформацію. Накопичення і 

фіксація узагальнюючої та аналітичної інформації про рух і стан майна, про 

джерела його формування відбувається саме в системі бухгалтерського обліку.  

- Аналітична функція полягає в тому, що надана бухгалтерським обліком 

достовірна інформація використовується для аналізу виробничо-господарської 

та фінансової діяльності підприємства. Дані бухгалтерської звітності містять 

інформацію як мінімум за два найближчих звітні періоди, що дозволяє 

простежити динаміку окремих показників. 

- Контрольна функція дозволяє визначити чи досягла організація своїх 

цілей. Контроль може бути поточний, попередній, заключний. Підсилює 

контрольну функцію функція забезпечення збереження власності. Допомагає 

реалізувати цю функцію інвентаризація розрахунків та майна підприємства, без 

чого, власне, втрачає сенс і ведення бізнесу. 

Отже, формування на підприємствах системи бухгалтерського обліку є 

об’єктивною необхідністю, оскільки в будь-якого суб’єкта господарювання 

виникає потреба у накопиченні інформації, як із зовнішніх, так і внутрішніх 

джерел, з метою більш ефективного планування, контролю, аналізу та 

прийняття управлінських рішень у процесі ведення господарської діяльності та 

системі управління підприємством. 
 

Література: 

1.Закон України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» від 

16.07.1999 р. 3 996-XIV зі змінами та доповненнями 

2.Пантедєєв В.П. Облік у бюджетних установах [Текст ]: навчальний посібник / В. П. 

Пантелєєв. – Х.: ХНУ імені В.Н. Каразіна, 2016. – 280 с. 


